

# Konspirace s cílem zbavit Trumpa prezidentského úřadu

**Paul Craig Roberts**

29.7.2017

Americké tajné služby, Demokratická strana, někteří republikáni, včetně členů vlastní vlády prezidenta Trumpa, prodejná americká média konspirují proti americké demokracii a prezidentovi Spojených států.

Víme to z veřejného dopisu Trumpovi uveřejněného dnes, 24. července 2017, na consortiumnews.com Veterans Intelligence Professionals for Sanity. Viz: <https://consortiumnews.com/2017/07/24/intel-vets-challenge-russia-hack-evidence/>

Na rozdíl od CIA, NSA a FBI vysloužilí profesionálové tajných služeb provedli forenzní vyšetřování. Našli přesvědčivé důkazy, že údajný průnik „Guccifer 2.0“ z 5. července 2016 do serveru DNC (jde o e-maily, které ukazují, že DNC pracovala pro Hillary proti Sandersovi), nebylo hacknutí, ale únik. Uniklé dokumenty byly zkopírovány na externí úložiště a upraveny cut-and-paste tak, aby to vypadalo, že tyto dokumenty hackovalo Rusko.

Jinými slovy, místo údajného hacknutí šlo o kopírování z vnitřku, které bylo následně upraveno tak, aby to ukazovalo na údajný ruský původ. Vysloužilí profesionálové z tajných služeb se domnívají, že to bylo učiněno proto, aby se odvedla pozornost od znepokojivého obsahu e-mailů, a místo toho se pozornost upoutala na „ruské zasahování do amerických prezidentských voleb“.

Jak to vidím já, úspěch této podvodné a zinscenované báchorky o ruském hacknutí, pro které neexistuje ani náznak jakéhokoliv důkazu, poskytlo vojensko-bezpečnostnímu komplexu příležitost odstranit Trumpa a tím uchránit nadměrně ztučnělý rozpočet a moc vojensko-bezpečnostního komplexu, ohroženého Trumpovým záměrem normalizovat vztahy s Ruskem. Poskytlo to silám Hillary příležitost ospravedlnit se argumentem, že Rusko ji ukradlo volby ve prospěch Trumpa. Poskytlo to příležitost Izraeli skoncovat s Trumpovým ukončením amerického zasahování na Středním východě, a tím to Izraeli umožnilo nadále používat americké ozbrojené síly k odstraňování překážek izraelské expanzi. Poskytlo to prodejným mediálním děvkám, které nenávidí Trumpa a „ubožáky“, kteří ho volili, tučné titulky na mnoho měsíců, po kterých následovala jejich očekávání, tedy báchorky o zbavení Trumpa prezidentského úřadu.

Vysloužilí profesionálové tajných služeb jsou příliš opatrní, než aby řekli prezidentu Trumpovi natvrdo, že je v běhu konspirace s cílem zbavit ho úřadu, ať již prostřednictvím odvolání, či atentátu provedeného pravičáckým „osamělým šílencem“ naštvaným na zrádčovského prezidenta, ale zdá se, že právě toto je poselství mezi řádky. A protože jsem poskytl odkaz na dopis, můžete si jej přečíst a udělat si vlastní závěry.

---

[The Conspiracy to Remove Trump from the Presidency](http://www.paulcraigroberts.org) vyšel 24. července 2017 na paulcraigroberts.org. Překlad v ceně 166 Kč Zvědavec.

URL adresa článku:

<http://www.zvedavec.org/komentare/2017/07/7332-konspirace-s-cilem-zbavit-trumpa-prezidentskeho-uradu.htm>